ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΉ ΑΝΑΛΥΣΗ
Σεπτέμβριος   2013
Θέμα 1.  Έστω η εξίσωση 
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Με την μέθοδο διχοτόμησης  να υπολογίσετε προσεγγιστικά  τη ρίζα που βρίσκεται στο διάστημα 
[image: image2.wmf][0,1]

. Να υπολογίσετε τα 
[image: image3.wmf]012
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. Πόσες επαναλήψεις πρέπει να κάνουμε έτσι ώστε να έχουμε ακρίβεια 2 δεκαδικών ψηφίων. 

Θέμα 2. α)   Δίνεται το ολοκλήρωμα 
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Εάν χρησιμοποιήσουμε τη μέθοδο τραπεζίου να βρείτε τον ελάχιστο αριθμό σημείων 
[image: image5.wmf],0,1,...,
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 που πρέπει να χρησιμοποιηθούν έτσι ώστε το σφάλμα να είναι μικρότερο από το 0.00005.  (1.3 μον. )

β)  Έστω 
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1) Να βρείτε τις τιμές του 
[image: image7.wmf]a

 για τις οποίες μπορεί να εφαρμοστεί η προσεγγιστική  μέθοδος Jacobi στο σύστημα 
[image: image8.wmf].
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 (0.5 μον.)
2) Να εφαρμόσετε τη μέθοδο Jacobi δύο φορές στο ανωτέρω σύστημα παίρνοντας τη θετική ακέραιη τιμή του 
[image: image9.wmf]a

. Πάρτε 
[image: image10.wmf](0)(0)(0)(0)
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  (0.7 μον.)   
Θέμα 3. Με τη μέθοδο προσδιοριστέων συντελεστών να λύσετε το πρόβλημα 
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Να υπολογίσετε τα 
[image: image12.wmf]01234
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Κρατείται 4 δεκαδικά ψηφία. 
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